

Referat af bestyrelsesmøde **mandag d. 17. april 2023 kl. 19.00-22.00**

Deltagere:

Carsten Jensen (formand)

Poul Erik Jensen (suppleant)

Susanne Soele (næstformand - afbud)

Anders Damgaard (suppleant)

Susanne A. Pedersen (bestyrelsesmedlem)

Tina Burckhardt (lokal administrator og referent)

Birgit Hansen (bestyrelsesmedlem)

Steen Søgaard (bestyrelsesmedlem)

---

- **Ventilation:** projektet startes med indhentning af information og tilbud 19/4.
- **Forslag fra ejer 158B 1.tv:** der er stillet forslag om opsætning af et gelænder ved trappen fra grillpladsen. Bestyrelsen takker for forslaget, og er enige, så der indhentes tilbud på model og opsætning snarest.
- **Dørlukning:** i næste uge forsøger vi at regulere dørlukkerne, så opgangsdøren ikke smækker så hårdt. Indtil da, tænk venligst på manuelt at lukke opgangsdøren ved ind- og udgang, så det store brag undgås.
- **Tagrender:** der renses tagrender og nedløbsrør den 27/4.
- **VIGTIGT!** Der er på nuværende tidspunkt lagt gift ud mod **Skægkræ** i 14 ud af 66 lejligheder. **Observerer du skægkræ i din lejlighed, skal du straks kontakte ejerforeningen**, som arrangerer og bekoster skadedyrsservice. Typisk opdager du et enkelt levende skægkræ i køkkenvasken om morgenen, da de er tørstige, men ikke kan komme op ad de glatte sider. Læs mere på [www.bolius.dk](http://www.bolius.dk)
- **Haveaffald:** kun selve planteaffaldet må lægges i de grønne havecontainere. Fjern venligst poser, plastskjulere, ler mv.
- **Farligt affald:** af sikkerhedshensyn i forhold til nysgerrige børn er det vigtigt, at alle 3 låg hele tiden sidder fast på de røde kasser.

Næste møde 15. maj 2023 kl. 19.00.